

严把质量关,增设早餐点

烟台市商务局将继续支持“放心早餐”定点企业招募下岗工人



你说政府做 之 百姓餐桌

本报11月11日讯(记者 王晏坤) 俗话说“民以食为天”,在“我为《政府工作报告》建言献策暨2013年‘为民服务’实事征集意见”活动中,市民对菜价、猪肉监管、早餐点等与百姓餐桌紧密相关的问题关心不已,还对新建小

区周边的农贸市场建设问题提出建议。

其实早在去年2月份,在2013年烟台市政府“为民服务实事”征集意见活动期间,市民刘女士就将冬春淡季蔬菜价格较贵的问题反映到了烟台市商务局,希望能在市区范围内建平价蔬菜店,以满足大多数市民的消费需求。

针对冬春淡季蔬菜价格较贵的问题,市商务局在市区农贸市场建设平价蔬菜连锁超市,1-8月份,在奇山、北河街、芝罘、四眼桥、珠玑、好鲜多、白石、幸福河、莱山银座和芝罘区银座商场等10

个平价蔬菜连锁店已建成并营业。目前,祥和农贸市场和宏达农贸市场已达成意向,将于近期签订合同。同时正在与三环、红利、绿色家园、魁玉路等4个市场进行洽谈。

除冬春季的菜价问题外,随着新建小区的不断增多,农贸市场覆盖问题开始凸显。有市民希望合理规划一下农贸市场的布局,对一些新建小区要有所辐射,更能进一步解决马路摊点的问题。

对此,2013年市商务局会同规划部门启动《市区商业网点发

展规划》修编工作。预计到年底,《市区商业网点规划》将完成初稿文本,同时修编市区农贸市场专项规划,使市区农贸市场规划进一步合理。

有市民反映猪肉市场不规范,没有严格监管。为规范猪肉市场管理,2013年,市商务局从生猪屠宰环节开始监管,严格生猪屠宰行业准入管理,开展生猪屠宰专项整治活动,会同多部门开展联合执法检查,为群众肉品放心消费提供保障。

另外,早餐点的多少也是不少市民关注的问题。去年,家住

幸福福泰路的市民安女士就将此问题反映到了烟台市商务局:幸福福泰路周围没有正规的早餐点,希望政府组织下岗人员办放心早餐。

今年以来,市商务局在严把质量关的同时,引导相关企业扩大产能、新上品种、增设网点。同时,反馈给相关企业,建议考虑在福泰路周边设立早餐经营网点。关于组织下岗人员办放心早餐的问题,市商务局将继续支持“放心早餐”定点企业招募下岗工人,尽力将“放心早餐”工程办成民心工程、安心工程。

新闻延伸

烟台将开展外贸公共服务平台建设

针对发展农产品,除了区域性正常消费之外,对外出口也是一个重要途径,为此,有市民希望政府注重农

产品和手工产品的出口。

而近年来,为提高农民收入,充分利用社会零散劳动力,烟台市非常注重提高

农产品和手工产品的出口。下一步,市商务局将大力开展外贸公共服务平台建设,培育和发展更多的农产品出

口龙头企业和手工产品出口聚集区,巩固提升出口农产品和手工产品的质量和水平。 本报记者 王晏坤



海水洗咸鱼

天气渐冷,又到晾咸鱼的好时候,许多市民会用海水清洗咸鱼再晾晒,反复几次,可以让鱼更入味。10日,家住滨海广场附近的刘女士和程女士在海边清洗鲅鱼。

实习生 吕奇 摄影报道

名师陈绍荣教您帮孩子备考

这堂讲座将会改变你的教育观点

本报11月11日讯(记者 马文杰) 由齐鲁晚报·今日烟台教育集团主办的“齐鲁家长公益学堂”将于本月17日在解放路中银大厦三楼多功能厅举办。本次讲座旨在进一步促进家庭教育和学校教育融合,提高学生学习效率,开阔学生视野,提高学生心理素质,满足不同学生和家长的备考需求。

记者统计发现,来电预定本次讲座门票的家长约有八成是孩子正在读高三。通

过电话,记者能感受到家长紧张的心情。女儿就读于牟平一中的辛女士是本报的忠实读者,她来电说孩子现正处于紧张时期,孩子的每一次成绩波动都牵动着她的心,就好像自己要准备考试一样。当听到陈绍荣老师有多年命题经验时,辛女士非常高兴,她说:“太好了,我一定要去听,还要推荐其他家长一起去学习!”本次讲座,不仅会有提高孩子学习效率的内容,还将教家长如何科

学帮助升学季的孩子,建议家长可携孩子一同参加以达到最好效果。

此外,家住黄务的刘女士来电咨询,她的孩子现在就读于职业中学,不知道她和孩子能否参加讲座。本次讲座除了有帮助学生家长备战中、高考的内容外,还有帮助家长增强科学教育孩子的意识,掌握科学教育的方法,提高家长自身素质,帮助家长有效承担起家庭教育的责任,帮助孩子健康成长。

陈绍荣老师是黄冈中学特级教师,有科学的教育经验和理念,他曾应邀在全国各省市做过400余场新教改、高考备考、学校管理、家庭教育、中学生学习方法等方面辅导报告。本次来到山东,他仅在济南、诸城、烟台开设会场,机会难得,有兴趣的家长朋友千万不要错过。

本次讲座门票仅限400张,先到先得,您可拨打本报热线 0535-6791392,18663878225询问领票事宜。

今天有场市场 营销人员招聘会

本报11月11日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁 王韦懿) 12日,烟台市人力资源市场将举行“烟台市销售企业暨市场营销人员招聘会”,为用人单位和求职人员搭建相互选择就业的平台。

参加招聘会的企业有振华商厦、惠中普惠、万民阳光、新奥实业等110多家企业,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。招聘会提供各类就业岗位1170多个,招聘的岗位主要有销售经理、行政人事、仓储人员、财务人员、国际贸易、计算机工程技术人员和生产技术人员等80多个专业工种。

记者了解到,烟台市机电技术人才需求较大,招聘岗位主要为企业的生产总监、机械工程师、液压工程师、焊工、维修电工等技术人员岗位。本周烟台市人力资源市场急需聘用的岗位有理财规划、工程维修、装饰设计、销售代表、售后调试、技术支持、焊接工艺等。

迎春大街至观海 路段改造全面完工

本报11月11日讯(记者 金夏瑞 通讯员 张云) 11日,银海路改造工程已完成主道改造、石材铺装、人行道铺设等一系列分项工程。目前,影响道路主要通行能力的工程已基本完成,迎春大街至观海路段已全面完工。

记者在现场看到,此次道路改造设计时,特意增设了安全岛和交通岛,既增加了道路的通行能力,也为过路行人提供了安全保障,而且还在几个重要路口处增设了高杆灯,提升路口照明显亮度,夜晚行车将更加安全。

莱山区城市管理局工作人员介绍说,此次改造将在人行道与绿化带之间将增加一条贯穿始终的CSS彩色防滑沥青路面慢行系统,为居民骑车登山观景、休闲运动提供方便。待迎春大街至桐林路段的路灯安装及防滑路面铺设完成后,银海路道路改造工作即将全线完成。

莱州供电

“管家式”服务 受欢迎

本报讯(通讯员 赵冬) 11月8日,莱州市供电公司文昌供电所来到东岭子村,将印有服务热线和服务人员姓名及电话的“便民服务卡”发放到每位村民手中,让每位电力客户都有了自己的“管家式”的联系人。